

“中国旅游日”里市民收到文旅礼包 40余项利民惠民政策让你畅游淄博

淄博5月19日讯 5月19日是中国旅游日,今天上午,以“感悟中华文化 享受美好旅程”为主题的2022年中国旅游日淄博分会场活动暨“寻梦稷下学宫”研学旅游启动仪式在齐文化博物馆举办。

淄博市委宣传部副部长、二级调研员荣先锋,淄博市文化和旅游局党组书记、局长宋爱香,淄博市文化和旅游局党组成员、副局长于双胜,临淄区委常委、统战部部长、宣传部部长李建华,临淄区副区长高晋等出席活动。各区县、功能区文化和旅游部门主要

负责人,齐文化博物院、临淄区文旅公司主要负责人、游客及相关媒体参加了活动。

本次活动旨在进一步提升淄博市文化旅游品质,增强文化旅游市场活力,推进全市文旅行业复苏,鼓励市民广泛参与文化旅游活动,培育文化旅游新风尚,营造全社会感悟文化、文明旅游、健康旅游的良好氛围。

宋爱香在讲话中指出,近年来,淄博市文化和旅游局以创建国家历史文化名城为牵引,打造“五城三区”新载体、谋划“一核五带”新布局,深度挖掘整合文旅资

源,创新文旅惠民模式、谋划布局20条惠民措施。创新举办“品游淄博”线上主题文旅活动75场次,打造云享演出、云享展览、云享出游、云享读书、云享培训五大文化板块,将数字旅游资源送到群众手上,惠及群众90余万人,满足了疫情防控常态化要求下群众对文旅美好生活的需求。结合“博物馆之城”创建和“山东手造”品牌打造工作,凸显优秀传统文化颜值和价值,用历史发声、让文化说话,快速推动优秀传统文化“两创”实施。

启动仪式上,发布了2022年

中国旅游日全市文旅活动和景区优惠信息,5月19日起,淄博市文化和旅游局联动各区县,在全市范围内推出潭溪山第四届春花节、“万里黄河最高青”摄影展、线上相约齐文化博物院等12项线上线下文旅活动,同时推出40余项利民惠民政策,给广大市民送上“家门口”“云端口”的文旅礼包。

与会领导为“寻梦稷下学宫”研学旅游精品线路踩线团代表们授旗后,共同启动了2022年中国旅游日淄博分会场活动暨“寻梦稷下学宫”研学旅游活动。

活动现场,“山东手造”临淄文创旅游商品展销拉开帷幕,70余家文创企业和旅游商品企业参展,近100余种文旅产品现场展示。

当天下午,举办“寻梦稷下学宫”研学旅游踩线活动,由齐文化专家进行授课,开展“寻梦稷下学宫”云课堂活动,并去往稷下学宫考古现场进行实地参观,活动进行了同步线上直播。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰

叩开百家争鸣的历史之门 “寻梦稷下学宫”研学游开启

淄博5月19日讯 2000多年前,中国第一所官办大学——稷下学宫在齐国故都临淄诞生,汇聚天下英才,开创百家争鸣,生成中华文化的优质基因。5月19日是中国旅游日,淄博市文化和旅游局精心为广大学生和游客研发推出“寻梦稷下学宫”研学旅游精品线路。

当天下午,“寻梦稷下学宫”研学旅游踩线活动在齐文化博物院拉开序幕,齐文化研究专家、齐文化研究院副院长、齐文化博物院院长马国庆首次开讲《探秘稷下学宫》,揭开稷下学宫神秘面纱。

马国庆介绍,稷下学宫不仅是中国官办的第一所大学,同时还是我国最早具有咨政功能的“政府智库”。来自五湖四海的学者齐聚稷下学宫,除了修学教学

之外,还有一个目的,就是为齐国的执政者提供政治咨询,也就是“政府智囊”。他介绍说,稷下学宫是我国最早的“社会科学院”,稷下先生大多为诸子百家学派学者,他们谈说言事,著书立说,往往旁征博引,曲尽事理,具有很强的理论性和学术性。马国庆从多个角度深入浅出地揭秘了稷下学宫,引起了现场观众的浓厚兴趣。

随后,“寻梦稷下学宫”研学旅游踩线团身临其境,来到不久前确定的稷下学宫遗址,叩开百家争鸣的历史之门。

“看到地下的那几个坑洞没有,大家不要简单地以为它们只是坑洞而已,在2000多年前,这里是一条长廊,长廊的一边是一个大广场。”齐文化研究专家、临淄区文物保护中心副主任姜健在现场为大家“脑补”学宫的原貌。

记者在现场看到,很多坑洞都有字母和编号,对此,姜健为踩线团普及了一些知识。他说,首字母是M的代表墓葬,H则代表灰坑等。他的解说让这些坑洞不再平凡,仿佛把大家带入了千年前的世界,不禁让人回想起当年百家齐鸣、各家并存、兼容并蓄、平等相待、共同发展的年代。

“寻梦稷下学宫”研学旅游凸显优秀传统文化颜值和价值,用历史发声、让文化说话,它的开启丰富了淄博的研学游,并带来不一样的体验。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰



扫描二维码查看“寻梦稷下学宫”研学游直播回放



姜健讲述稷下学宫遗址挖掘出的坑洞在古代的用途。

实地探访 零距离感受“金牌齿科”服务

口腔高峰论坛25日举行

第六届淄博“金牌齿科”评选

电话: 2270771、18653309994

什么是真正的“金牌”齿科?金牌是多数人的评价,大众的认可才是真正的“金牌”。“金牌”来自于老百姓、用之于老百姓。

今年3月初,大众日报淄博融媒体中心特别推出了第六届淄博“金牌齿科”评选活动,希望能在众多口腔医疗机构当中,遴选出品质优良、专家权威、技术过硬的“金牌”口腔机构,以备广大消费者在诊牙时,作为参考和选择。

通过前期多种形式的推荐,本次活动共有近20家单位入围,为了保证活动更加公平公正,5月19日,我们特别邀请了读者代表随考察团一起去入围机构进行了实地参观考察,让大家零距离感受了这些大众心中的好牙科。参观过程中,考察团成员表示收获巨大,“虽然这些口腔机构都是从事口腔诊疗服务,但是每一家机构又都有着各自的特色和特长,不深入细致考察,根本了解不到这么多的内容。比如看似简单的

消毒、净水方面,远没有我们想象中的那么简单,但是不是都能高标准地做好,不深入了解不会知道。”读者代表于润德表示不虚此行。

“经历了几轮疫情之后,大家对口腔环境、诊疗技术和服务更加重视。此次评选活动是对淄博口腔医疗机构技术实力的一次集中展示,如果能获得百姓认可,那将是莫大的激励。”考察过程中,一家口腔机构负责人表示。

为了向大家展示本次“金牌齿科”评选结果,同时探讨疫情防控常态化背景下的口腔行业发展,向更多市民宣讲口腔健康知识,大众日报淄博融媒体中心将于5月25日举办口腔高峰论坛,届时将邀请本届“金牌齿科”的院长或专家们共同参与。同时,大众日报淄博融媒体中心将综合考察团意见,正式公布第六届淄博“金牌齿科”名单,希望这一份榜单,能为广大市民进行口腔诊疗

提供有益参考。

“金牌齿科”考察官有话说

考察官郭爱喜
孙孟口腔技艺精湛让人信赖

技艺精湛、设施高端、服务专业细致,是一家可以信赖的牙科机构。希望更多的人了解和接受孙孟口腔,体验到高品质的口腔诊疗服务。

考察官李桂岚
“老牙科”鑫夏日口腔30年老店信誉高

我推荐“老牙科”鑫夏日口腔,它不仅专业技术水平高,性价比也高,接地气,这也是我信赖它的原因。鑫夏日口腔从开诊到现在已经30年了,我是第一批顾客,非常有发言权,“老牙科”鑫夏日口腔值得信赖。

考察官南海、王克强
启贝口腔技术硬服务好

通过了解,启贝口腔不但医

疗技术扎实,服务质量更加值得点赞。从消毒到诊疗、手术,每一个环节都非常严格,尤其是疫情过后,人们更加看重卫生安全,这样负责任的牙科一定能走得长远。

考察官杨广友
诺尔漫齿科看牙体验舒适

推荐诺尔漫齿科,首先是因为环境特别舒适,一进来感觉非常舒服,通过与现场患者交谈,得知他们的医生非常认真负责,医生的技术水平和服务都值得推荐。高品质的诊疗服务是医疗机构经营之根本。

考察官张元新
启家口腔让人感觉踏实

通过参观考察,有幸结识启家口腔,给人的第一感觉是踏实。得知经营者虽然医术高超、医德高尚,却为人十分低调,宣传全靠患者的口碑,虽有实力却不愿多开门诊,只是因为对一个门诊的专注和对患者的用心。强烈推荐启家口腔,让更多人享受到这种踏实的诊疗服务。

考察官于润德
安齿健口腔技术超前

安齿健口腔院长安敬滨我早有耳闻,通过这次考察得知他一生都在研究一件事——“种植牙”,他无论是技术水平,还是科研教学,都是值得同行业学习的。这次还看到了安敬滨院长的多项专利技术,以后找他种牙会更放心,向大家推荐安齿健口腔。

考察官朱利萍
可恩口腔医院分工精细服务一流

早就了解到可恩口腔医院是一家上市口腔机构,有20多家分院,实打实的大机构,通过参观更加印证了这一点,医院配置好,科室分工更精细,设备先进,环境和服务一流,称得上是“金牌齿科”。大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧 路红艳



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多照片